

Monitorul

Ziarul care săi de vorbe cu oamenii

Navigare

Prima pagina
Căutare
Link-uri
Contact
Redacția

Secțiuni

Local
Anchetă/Analiză
Reportaj
Editorial
Opinii
Psihiatrie Socială
Sport
Național
Internațional
Știri prefectorale
Gura Târgului
Gura de aer
Curiozități
Monden

Vremea



4°C

Iasi

Parțial înorat
Umiditate: 70%
Vânt: V la 11 km/h

Structura legală a Universității „Petre Andrei” din Iași, consfințită de Guvernul României

Local

Scrie de Redactor Monitorul
Joi, 15 Octombrie 2009 05:06

Structura legală a Universității „Petre Andrei” din Iași a fost consfințită de Guvernul României (în ședința din 30.09.2009), prin HG nr. 1093, cu privire la modificarea și completarea HG nr. 749/2009 pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor/programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea. Hotărârea de Guvern nr. 1093/2009 a fost publicată în Monitorul Oficial al României nr. 684/12.10.2009, Partea I, paginile 7-30. Această Hotărâre de Guvern este semnul finalizării procesului de revenire la deplină legalitate a Universității „Petre Andrei” din Iași, proces care a presupus mai multe etape supervizate de Ministerul Educației, Cercetării și Inovării și, implicit, de către Guvernul României. Aceste etape au fost următoarele: Emiterea, de către Guvernul României, a HG nr. 749/2009, publicată în Monitorul Oficial nr. 465/6.07.2009, prin care s-a decis revenirea la legalitate a Universității „Petre Andrei” din Iași, respectiv la Legea de înființare, nr. 408/2002; Emiterea Ordinului nr. 4294/10.06.2009 al Ministrului Educației, Cercetării și Inovării, prin care a fost confirmat în funcția de Rector al Universității „Petre Andrei” din Iași domnul Prof. univ. dr. Doru Tompea; Ducerea la îndeplinire, de către Rectorul confirmat de MECDI, a prerogativelor speciale prevăzute în Ordinul nr. 4294/10.06.2009 al Ministrului Educației, Cercetării și Inovării, adică: asigurarea condițiilor de încadrare/promovare a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic care are rolul de a deservi procesul instructiv-educativ și administrativ-tehnic al Universității „Petre Andrei” din Iași, înființată prin Legea 408/2002; preluarea, potrivit Legii 408/2002, a personalului didactic și nedidactic din instituția care a fost autorizată să funcționeze provizoriu și care are statut de organizație nonguvernamentală la instituția de învățământ superior înființată prin Legea 408/2002, „Petre Andrei” din Iași; preluarea studenților din instituția care a fost autorizată să funcționeze provizoriu și care are ca statut de organizație non-guvernamentală la instituția de învățământ superior înființată prin Legea 408/2002, „Petre Andrei” din Iași, pentru toate specializările și formele de învățământ, potrivit legii; eliberarea actelor de studii pentru absolvenții școlarizați de Universitatea „Petre Andrei” din Iași, înființată prin Legea 408/2002, Prof. univ. dr. Doru Tompea fiind singura persoană acreditată să semneze aceste acte. Emiterea Ordinului nr. 5356/2009 al Ministrului Educației, Cercetării și Inovării privind programele de studii universitare de masterat înființate prin hotărâri ale senatelor instituțiilor de învățământ superior, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 657/2.10.2009, Partea I, paginile 10-32. Prin publicarea în Monitorul Oficial nr. 684/12.10.2009 a structurii legale a Universității „Petre Andrei” din Iași, Guvernul României consfințește instituțional și juridic îndeplinirea prerogativele speciale incluse în mandatul Rectorului confirmat de MECDI, Prof. univ. dr. Doru Tompea, precum și funcționarea perfect legală a specializărilor pentru studiile de licență și a celor de Master de la cele cinci facultăți: Psihologie și Științele Educației, Asistență Socială și Sociologie, Științe Politice și Administrative, Economie și Drept. Nu în ultimul rând, același act normativ – HG nr. 1093/2009 privind modificarea și completarea HG nr. 749/2009 – evidențiază ceea ce reprezentanții legali ai Universității „Petre Andrei” din Iași au susținut întotdeauna, și anume faptul că Universitatea „Apollonia” din Iași are o structură legală total distinctă de aceea a instituției UPA din Iași.

Alice Sava

< Anterior

Următor >

Știri pe scurt

La doar nouă ani, un elev din Statele Unite se luptă pentru adoptarea unei legislații care să îi protejeze pe copiii cu alergii. Și nu oriunde, ci chiar la Washington, în Congresul american. Kyle Graddy este alergic la alune. Ca el mai sunt alți trei milioane de copii din Statele Unite. Toți merg la școală și riscă în orice moment să mănânce alimentele care le fac rău și să intre în șoc anafilactic. Netratați la timp, acești copii ar putea muri. Tocmai pentru a evita o tragedie, Kyle militează, alături de alți 80 de elevi, pentru introducerea unui set de reguli de prevenire în școli.

Kyle a fost primit de mai mulți senatori ai Congresului american, cărora le-a explicat cât de delicată este situația elevilor ca el. Legea ar crea un mediu mai sigur în instituțiile de învățământ pentru copiii cu astfel de probleme. Va fi realizat un set de reguli care să le explice profesorilor și personalului medical din școli cum să procedeze în cazul unui elev alergic. În prezent, numai câteva state americane au în vigoare o astfel de legislație.

Curs BNR

Cursul BNR
14 oct. 2009

Tra-ning-uri realizate în parteneriat cu Crownford Ltd UK, în:

IASI - NEAMŢ - BACĂU - SUCEAVA - VASLUI - BOTOŞANI

Tel: 0232.214778, Fax: 0232/214779, E-mail: office@esfcrea.ro, Web: www.esfcrea.ro



12 studenți s-au ales cu gripa ...

Un nou focar de gripa a apărut la Iasi, de aceasta data la Universitatea "Al. I. Cuza" Iasi, în caminul Gaudeamus. Este vorba despre un grup de studenți italieni, portughezi și spanioli care au venit pentru un schimb de experiență la Facultatea de Ed ...



Simirad și-a pus noi vicepreședinți



Farmacile, în pragul falimentului

despre noi redacția publicitate cariere contact parteneri

home ultima ora actualitate social economie sport mapamond life style

RSS

Ceuta

Local National International

EDITIA MIERCURI 14 OCTOMBRIE 2009



Structura legala UPA din Iasi, certificata prin Hotarare de Guvern

Diana Elsei

20:39 (marți 13 Oct 2009)

Conducerea Universitatii "Petre Andrei" din Iasi a anuntat ca structura legala a institutiei a fost consintita de Guvernul Romaniei prin HG 1093, cu care se modifica si completeaza HG 749/2009 pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a structurilor institutiilor de invatamant superior si a specialistilor/programelor de studii universitare de licenta acreditate sau autorizate sa functioneze provizoriu, organizate de acestea. Hotararea de Guvern nr. 1093/2009 a fost publicata in Monitorul Oficial al Romaniei nr. 684/12.10.2009, Partea I, paginile 7-30. "Consideram ca aceasta Hotarare de Guvern este semnul finalizarii procesului de revenire la deplina legalitate a UPA din Iasi, proces care a presupus mai multe etape supervizate de Ministerul Educatiei, Cercetarii si Inovarii si, implicit, de catre Guvernul Romaniei. Prin publicarea in Monitorul Oficial nr. 684/12.10.2009 a structurii legale a Universitatii "Petre Andrei" din Iasi, Guvernul Romaniei consfinteste institutional si juridic indeplinirea prerogativei speciale incluse in mandatul meu special precum si functionarea perfect legala a specialistilor pentru studiile de licenta si a celor de Master de la cele cinci facultati: Psihologie si stiintele Educatiei, Asistenta Sociala si Sociologie, Stiinta Politice si Administrative, Economie si Drept. Nu in ultimul rand, acelasi act normativ evidentiaza ceea ce reprezentantii legali ai UPA din Iasi au sustinut intotdeauna, si anume faptul ca Universitatea Apollonia din Iasi are o structura legala total distincta de aceea a institutiei noastre, asa cum rezulta la paginile 26 si 27 ale documentului citat", a spus prof. dr. Doru Tompea, rectorul UPA din Iasi care va ocupa aceasta functie pana in anul 2012 cand vor avea loc noi alegeri.

ALTE STIRI PE ACEEASI TEMA

20:52 - Parlamentul a dat jos Guvernul. Ce urmeaza?

Pentru prima data in istoria post-decembrișta a Romaniei, un guvern a cazut, daramat de o motiune de cenzura. Este drept ca acest ultim Executiv al tarii, cunoscut sub denumirea de Guvernul Boc 2, a fost unul pe care nu-l agreasu nici macar toti democrat-liberalii. Iar acest lucru a fost clar ieri, c ...

16:11 - A cazut Guvernul Boc II

254 de parlamentari au votat, astazi, caderea Guvernului Boc II. Cu abataza sufragii a trecut motiunea de cenzura "11 Impotriva Romaniei", initiata de PNL și UDMR și sustinuta de PSD. Guvernul Boc II este primul guvern din Romania demis prin motiune de cenzura. "In premiera in 20 de ani, ...

15:27 - Guvernul Boc a cazut. Motiunea de cenzura initiata de PNL și UDMR a fost adoptata

Guvernul condus de Emil Boc a picat testul. Motiunea de cenzura depusa de Opozitie Impotriva Guvernului Boc II a fost adoptata. 258 de parlamentari au votat pentru motiunea de cenzura. In aceste conditii, premierul Emil Boc nu mai poate veni in Parlament sa-si asume raspunderea pe Legea p ...

ULTIMELE STIRI LOCAL NATIONAL INTERNATIONAL

20:48 - **Cereri nefundamentate pentru terenuri ...**
Membrii comisiei județene de fond funciar nu au reușit să ajungă la consens, ieri, referitor la un d ...

20:39 - **Sedinta CJ pentru proiectele cu fin ...**
Atacurile constante din interiorul CJ au determinat intarzieri semnificative in aplicarea proiectelo ...

20:39 - **Structura legala UPA din Iasi, cert ...**
Conducerea Universitatii "Petre Andrei" din Iasi a anuntat ca structura legala a institutiei a fost ...

20:37 - **Primaria a dat 100.000 lei pentru p ...**
Anul acesta, municipalitatea a cheltuit 35.000 de lei pentru promovarea Sarbatorilor Iasului. Pentru ...

20:36 - **Consilierii PSD si PNL pun avocatii ...**
Grupul consilierilor județeni PSD și PNL a apelat la o casa de avocatura pentru verificarea legalita ...

TOATE STIRILE

ALAPOIU
CA
sf. Lazăr 4A
VIA A-VIA DE SRI
Rezervari: 0232-218 531

ofuture...

[Navigare](#) » [Acasă](#) » [Învățământ](#) » S-a finalizat procesul de revenire la legalitate a Universității "Petre Andrei" din Iași

Meniu

[Acasă](#)[Flux de Stiri](#)[Administrație](#)[Economic](#)[Politic](#)[Învățământ](#)[Externe](#)

Supliment

[Sportiv](#)[Economic](#)[Cultural](#)[Politic](#)[Sănătate](#)

Utilizatori Online

Avem 63 vizitatori online

Arhivă

[Marte, 2009](#)[Februarie, 2009](#)[Ianuarie, 2009](#)[Decembrie, 2008](#)[Noiembrie, 2008](#)[Octombrie, 2008](#)[Septembrie, 2008](#)[August, 2008](#)[Iulie, 2008](#)[Iunie, 2008](#)[Mai, 2008](#)[Aprilie, 2008](#)

Publicitate

Tipizate 24:ORE
 TIPIZATE FISCALE  COMENZI ONLINE

Info

Actualitate 22 Decembrie 09 Iași

evolutionarul

NEWS
 Informații și știri
 Actualitatea

Săptămăna leșeana

trafic
 BANKING

S-a finalizat procesul de revenire la legalitate a Universității "Petre Andrei" din Iași

Marț, 13 Octombrie 2009 18:19

Pe 12 octombrie în Monitorul Oficial nr 684 a fost publicată Hotărârea de Guvern nr.1093/2009, cu privire la modificarea și completarea HG nr.749/2009 pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor/programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea.

Cele cinci facultăți din cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași funcționează începând cu anul universitar 2009/2010, legal cu absolut toate specializările

Rectorul Universității "Petre Andrei" din Iași, prof.univ.dr. Doru Tompea, a adus la îndeplinire, în totalitate, obiectivele prevăzute, cu statutul de mandat special, în ordinul nr.4294/10.06.2009 și MEEdC, prin care s-a fost confirmată calitatea de conducător legal al acestei instituții de învățământ superior și anume: încheierea contractelor de muncă pentru personalul didactic și nedidactic de la Facultatea de Drept și Facultatea de Economie, emiterea ordinelor de înmatriculare a studenților acestor facultăți, preluarea, cu avizul MEEdC, a însemnelor de autoritate ale UPA din Iași, cu titlatura actuală a MEEdC, respectiv sigiliu, timbru sec, ștampilele rectorat și ștampilele facultăților, inițierea procesului de emitere a actelor de studii. După îndeplinirea tuturor atribuțiilor, pe 12 octombrie, Guvernul României consfințește prin HG.1093 recunoașterea calității de rector al prof.univ.dr.Doru Tompea, precum și funcționarea perfect legală a specializărilor pentru studiile de licență și a celor de master. "Aseară (n.r. 12 octombrie), s-a postat pe site-ul Monitorului Oficial Hotărârea de Guvern pe care o așteptam, o hotărâre care încheie tranziția spre legalitate, dar și mandatul special pe care l-am avut, și anume acela de a aduce legalitatea la Universitatea Petre Andrei din Iași. Acum pot afirma cu tărie că mi-am îndeplinit mandatul și că am adus în legalitate Universitatea "Petre Andrei" din Iași", a afirmat prof.univ.dr. Doru Tompea, rectorul UPA din Iași.

25 de programe de masterat aprobate de MEEdC

O altă satisfacție pentru Universitatea "Petre Andrei" din Iași este și aceea că pentru prima dată Ministerul Educației, Cercetării și Inovării a publicat în Monitorul Oficial nr.657/2009 ordinul special 5356, care privește programele de masterat, instituția legată fiind acreditată trei facultăți în acest sens: Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Facultatea de Economie și Facultatea de Drept.

"MEEdC a inclus în lista programelor de masterat și trei specializări de la universitatea noastră: finanța, psihologie și drept, în total fiind 25 de programe de studiu de master", a adăugat rectorul Tompea.

UPA din Iași face parte din programul ERASMUS

Printre reușitele UPA din Iași se numără și intrarea universității în programul Erasmus, fiind cunoscut faptul că foarte puține universități particulare din România fac parte din acest program european. "Este primul an universitar în care universitatea noastră poate să intre în programul ERASMUS", ne-a spus prof.univ.dr. Doru Tompea.

I.C.

[Următor >](#)



Încerci zadarnic să scrii un roman?
Nu știi să

Evenimentul
REGIONAL AL MOLDOVEI
ediția online de miercuri, 14 octombrie 2009
Iași, Bacău, Botoșani, Neamț, Vaslui, Suceava

ALEGE CARTEA
HUMANITAS



40 vizitatori pe site

Acces
abonați
online

Aukro.ro
Apreciaza cele mai mici preturi!



Google căutam personalizat

Căutare

Cuprins

EDITORIAL

MOLDOVA

Iași

Bacău

Botoșani

Neamț

Suceava

Vaslui

POLITICA

ECONOMIE

CULTURA

SPORT

RUBRICI

Suplimente

TRUP&SUFLLET

REPORTER

CARTE FILM DVD

NIMIC IN PLUS

TABLOID

ZIG-ZAG

FAMILIE

AUTO

Top

STIRI DIN TARA

CARICATURI

HOROSCOP

ENGLISH NEWS

Utile

Publicitate

Despre noi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Acces
postare
anunturi

Anunțuri prin Google Chitara RO WWW Yokko RO Bona București Poze RBD RO

Legalitatea UPA, certificată în Monitorul Oficial

Conducerea Universității "Petre Andrei" din Iași poate râsufa ușurată. Ieri a fost publicată în Monitorul Oficial hotărârea de Guvern care încheie procesul de intrare în legalitate. "Am forțat nota și am asigurat în trei luni viitorul nostru. Din punctul meu de vedere, eu chiar mi-am făcut treaba, mi-am îndeplinit mandatul", a declarat rectorul Doru Tompea. În urma conflictelor, la UPA din Iași rămân daunele de imagine și cele financiare. "Nota de plată va trebui achitată", a spus dl Tompea, referitor la tabăra Niculescu. (Anda Pintilie)

Printează Trmite pe email Trmite pe YM Trmite pe email Redimensioneaza

Ascultați acum live



Stiri de Ultima ora

- Renunta la copilul facut cu bunicul sau
- Si-a concediat antrenorul personal
- Singur la cumparaturi
- Tenor acuzat ca si-a violat vericiera
- Joe Librescu, idila la florarie
- SOC! AL PACINO: IN TINERETE AM FACUT SEX CU O BAI RANA PENTRU MANGARE
- Cumnatul Andrei Mantes simuleaza srututi cu barbati
- A vrut sa il ia pe Chivu golaneste
- Socaciu a votat cartiera Guvernului
- Si-a bagat rivala cu capul in closet
- Sunetele, miracolul vietii

Toate stirile...

Anunțuri prin Google

- Tratament Neurist Diabet
- Imobiliare Particulari
- Agricultura Romania
- Belustade inox Iasi
- Agentie imobiliare

Alte tiluri din Iași



3700 lei
TVA inclusă

- "Numai Dumnezeu nu ne minte" ** cu gândul acesta s-au închinat pelerinii moaștelor Sfintei Parascheva
- Iași • Nimeni nu verifică spălătorile auto!
- Un investitor privat poate salva CET de la dezastru
- Fiindcă fondul de rezervă nu e un butoi • Consilierii PSD și PNL convoacă o ședință extraordinară de CJ
- Gripa nouă se răspindește la "Cuza"
- Rupere de nori la Iași
- Atenție, radar!
- Încă o aminare în dosarul Hypnotic
- Calitatea educației, sub lupă
- Baza nautică Dorobanț a ajuns la sportivi
- Cel mai performant computer tomograf din Iași nu funcționează
- Legalitatea UPA, certificată în Monitorul Oficial
- Încep congresele medicale
- S-a aruncat în fața trenului
- A băut tulpure și a fost accidentat

Adauga comentariul tau

Zlare.com

Anunțuri prin Google

- Diabet RO
- Agricultura Iasi
- Penitenti Moldova
- Inchirieri Vila
- Chitara RO

Prima pagina

Evenimentul
ANUNȚURI
PRIN TELEFON
080 390 2460
număr valabil numai pentru
abonații Romtelecom, tarif
1,8 euro/min + TVA
serviciu numai pentru
PERSONE FIZICE
la rubricile de vânzare, cumpărări,
lichidări, schimburi, mașinări

PREGATEȘTE-ȚI
MITSUBISHI-UL
CUM TREBUIE
PENTRU TOAMNA

30%

Toamna asta ți-am
pregătit stergătoare
și baterii nou-noutate
originale
Mitsubishi Motors
redușe cu 30%.

15%

În plus, pentru
oricare dintre
serviciile noastre,
vei avea surpriza
unei reduceri de 15%
la piese, accesorii
și manopera aferentă.

INTRĂ ÎN TOAMNĂ PREGĂTIT

Ziarul de Iasi

Doru Lăzescu

Adresa redacției: Iasi, Str. Smârdan nr.5

Telefon: 0232.271.271

Redactor-șef: Toni Hri

A apărut negru pe alb: UPA și „Apollonia” pot organiza admitere

► hotărîrea de guvern emisă în ultima zi de mandat a Ecaterinei Andronescu a fost publicată în Monitorul Oficial

Universitatea „Petre Andrei” se află din nou, din punct de vedere legal, pe lista instituțiilor de învățămînt superior cu autorizație de funcționare. Anexa unde UPA apare alături de Apollonia în rîndul universităților cu drept de a organiza admitere a fost publicată în Monitorul Oficial. Deși Hotărîrea 1093 cu privire la modificarea și completarea HG 749/2009 a trecut prin ședința de guvern din seara de 30 septembrie, adică în urmă cu 2 săptămîni, în ultima seară în care *Ecaterina Andronescu* a fost la cîrma Ministerului Educației, de-abia acum 2 zile a apărut în Monitorul Oficial. În urma ordinului de confirmare a lui *Doru Tompea* ca rector la „Petre Andrei”, el conduce acum toate facultățile de aici, atît cele pe care le-a reprezentat de la începutul conflictului cu *Niculae Niculescu*, respectiv Psihologie și Științele Educației, Asistență Socială și

Sociologie, cît și Științe Politice, dar și pe cele care au fost reprezentate pînă de curînd de *Niculae Niculescu*, respectiv Economie și Drept. Actul prin care a primit dreptul a prelua toate facultățile, inclusiv studenții și cadrele didactice, a fost elaborat în mandatul Ecaterinei Andronescu la șefia Educației, potrivit adversarului său, *Niculae Niculescu*, datorită faptului că cei doi sînt colegi de partid. Odată cu demisia Ecaterinei Andronescu de la Ministerul Educației, *Niculae Niculescu* a sperat ca *Doru Tompea* să-și piardă atît sprijinul politic și ca prezenta hotărîre să nu mai apară în Monitorul Oficial. *Doru Tompea* și-a prezentat însă ieri triumfător ultima victorie în conflictul pe care îl duce de ani buni cu *Niculae Niculescu*. „*Aseară (n.r., luni seară) s-a postat pe site-ul Monitorului Oficial hotărîrea de guvern pentru UPA. Aici se încheie intrarea în legalitate a UPA și prima parte a mandatului meu ca rector. Mi-am făcut treaba, de acum poate fi rector sau decan oricine. Eu mi-am îndeplinit misiunea*”, a declarat cu emfază *Doru Tompea*. *Niculae Niculescu* nu a putut fi contactat. (Cristina LUCACI)